                                              РАБОТЕН ЛИСТ
1. Пресметај ги производите.
a)  48 · 3 = _________________________________________________
     б)   87 · 2 = _________________________________________________
     в)   76 · 4 = _________________________________________________
     г)   65 · 2 = _________________________________________________     
                                                                                                                                                        8/
2. Пресметај и пополни.
        a) 64 · 9=           б) 39 · 8 =           в) 55 · 7=            г) 85 · 6=           д) 75 · 8=
                                                                                                                                          10/
3. Пресметај ги производите.
      а) 472 · 2 = _________________________________________________
      б) 232 · 4 = _________________________________________________
      в) 248 · 3 = _________________________________________________
      г) 166 · 5 = _________________________________________________ 
                                                                                                                                          12/ 
4. Пресметај и пополни.
           a) 263 · 3        б)  183 · 5              в)  249 · 4           г)  152 · 5         д) 150 · 6
                                                                                                                                          15/     
 5. Бројот 89 помножи го со најголемиот едноцифрен непарен број. Кој
         број го доби?
   ___________________________________________________________                 4/
     6.  Бојан купил 4 тетратки  и 2 прибора. Секоја тетратка чинела
         128  денари, а секој прибор 179 денари. Колку денари потрошил
         Бојан?
